

Шевченко В. М.
здобувач вищої освіти
Миколаївський національний аграрний університет,, м. Миколаїв

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Управління фінансовими ресурсами є безперервним процесом, який має здійснюватися у рамках планування діяльності та досягнення встановлених цілей, а також базуватися на економічному і ресурсному потенціалі підприємства, та орієнтувати господарську діяльність відповідно до потреб споживачів.

У сучасних умовах цифрової економіки використання інноваційних технологій управління фінансовими ресурсами стає все більш важливим для підприємств. В умовах цифрової економіки інформаційні технології та інновації впливають на фінансовий ринок України, його інститути, інфраструктуру і визначають необхідність розвитку принципово нових підходів до формування механізмів ефективного перерозподілу фінансових ресурсів і ризиків між різними учасниками фінансового ринку.

Основні цілі цифрового розвитку включають: Прискорення економічного зростання та залучення інвестицій; Трансформація конкурентоспроможних та ефективних секторів економіки; Технологічна та цифрова модернізація промисловості та створення високотехнологічних виробництв; Забезпечення доступності переваг та можливостей цифрового світу для громадян; Розвиток цифрового підприємництва та цифрових індустрій, а також реалізація потенціалу людського ресурсу [1].

Інноваційні фінансові технології (фінтех) – це ціла галузь, що складається з компаній, які використовують інноваційні фінансові технології і складають конкуренцію традиційним фінансовим продуктам і послугам банків та інших фінансових посередників. Їхня поява стала можлива завдяки прискоренню глобалізації та поглибленню економічної взаємодії суб'єктів на усіх рівнях, поширенню інтернет-мереж і рівня комунікацій, посиленню економічної мобільності й розвитку інноваційного підприємництва [2].

Інноваційні технології в умовах цифрової економіки дозволяють досліджувати ефективність управління фінансовими ресурсами підприємства.

Одним з головних принципів використання цих технологій є їх інтеграція у сучасні інформаційні системи підприємства. Це дозволяє забезпечити швидкий та безперебійний доступ до фінансової інформації, що підвищує ефективність управління фінансовими ресурсами.

Існує багато інноваційних технологій, які можуть бути застосовані в управлінні фінансовими ресурсами підприємств в умовах цифрової економіки. Найбільш перспективними напрямками розвитку інноваційних фінансових

технологій є робота з хмарними технологіями, Big Data, безконтактними мобільними технологіями, Blockchain, штучним інтелектом та інші [3].

Хмарні технології - це технології, що дозволяють зберігати, обробляти та передавати фінансову інформацію через мережу Інтернет, зменшуючи при цьому витрати на обладнання та програмне забезпечення.

Big Data - технологія збору, аналізу та інтерпретації великих обсягів даних, що дозволяє підприємствам робити більш точні та обґрунтовані фінансові рішення.

Розумні контракти - технології, які дозволяють автоматизувати та забезпечити виконання фінансових угод на основі заданих умов та параметрів.

Штучний інтелект - технологія, що дозволяє розробляти алгоритми та системи, які здатні автоматично аналізувати та обробляти фінансові дані.

Blockchain - технологія, яка дозволяє зберігати фінансову інформацію в децентралізованій формі, забезпечуючи при цьому безпеку та надійність даних.

Інтернет-банкінг – технологія, що дозволяє користувачам здійснювати банківські операції та отримувати фінансові послуги через Інтернет, забезпечуючи при цьому високу безпеку та зручність користування.

Розумна аналітика - технологія, яка дає можливість проводити ретельний аналіз фінансових даних та виявляти тенденції, що допомагає підприємствам приймати правильні рішення тощо.

Цифрова економіка ґрунтується на інформаційно-комунікаційних та цифрових технологіях, які вже сьогодні швидко розвиваються та поширюються, впливаючи на традиційну (фізично-аналогову) економіку. Це призводить до трансформації економіки, що споживає ресурси, в економіку, що створює ресурси.

Таким чином, інноваційні технології впливають на розвиток економіки, а високий рівень розвинутої економіки сприяє швидкому й ефективному впровадженню у виробництво інноваційних процесів. Завдяки використанню інноваційних технологій в управлінні фінансовими ресурсами підприємства в умовах цифрової економіки підприємства можуть підвищити ефективність своєї діяльності, зменшити витрати та забезпечити високу якість фінансового управління.

Список використаних джерел:

1. Концепція розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/67-2018-%D1%80#Text>
2. Рудич Л.В., Шевченко О.М. Розвиток фінансових технологій в умовах цифровізації економіки України. Ефективна економіка. 2020.
3. Колінець Л.Б. Фінансові інновації як чинники трансформації світового фінансового порядку. Економіка і суспільство. 2018. с. 28-32

Науковий керівник - *Поточилова І. С., асистент кафедри економіки підприємств, Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв*